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Algemene Ledenvergadering 25 September 2009 
Aanwezig: Lorin Hendriks, Arjan van Wijngaarden, Romboud van de Woestijnen, Ton 
Kool, Roos Durenkamp, Jan Willem de Kleuver, Carel Kooij, Karlijn van Ramshorst, 
Maarten Nieuwpoort, Alex Dijkstra, Tamar op den Kelder, Carolien de Groot, Monica 
Bentvelzen, Anne Bressers, Tim Savenije, Ties de Jong, Els Lieben, Doris Vredegoor, 
Annemieke Bark, Martine Erich, Linda Kooij, Martin Kooij, Jochem Schilders, David 
Romijn, Jesse  van den Berg, Geert-Jan Marks, Ruby Hall, Jenny Nij Bijvank, Lotte 
Weemstra, Janneke Schellekens, Fieke Snijder, Loek Dresen, Diederik Kuijper, Paul 
Roumen. 
 
Afwezig: Addy van Dijk, Almer Moggré, Manon Albert. 
 
 
Agenda 

1) Opening 
2) Vaststellen agenda 
3) Goedkeuren notulen 
4) Jaarverslag 
5) Doelstellingen 
6) Jaarrekening 
7) Toelichting kascommissie 
8) WVTTK 
9) Rondvraag 
10) Dechargeren 

 
Pauze 
 

1) Chargeren 
2) Jaarplan 
3) Begroting 
4) Samenstelling CvA 
5) Samenstelling kascommissie 
6) HR Wijziging zondag 
7) WVTTK 
8) Rondvraag 
9) Sluiting 

 
Stemming 
Lorin: Mag Cees Boenders aanwezig zijn bij deze ALV? 
Het wordt goedgekeurd dat Cees aanwezig is bij de ALV. 
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Opening 
Lorin opent de vergadering. 
 
Vaststellen agenda 
Lorin maakt melding van het feit dat punt 15 is komen te vervallen. Er is een 
overeenkomst met de zondag; een overeenkomst waardoor de HR-wijziging is komen te 
vervallen. 
 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
Goedkeuren notulen 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
Jaarverslag 
Het jaarverslag wordt aan de hand van het jaarplan doorgenomen. Het financieel gebied 
zal straks door Arjan worden besproken. 
 
Voetbaltechnisch 
Lorin: Heren 4 is kampioen geworden. Complimenten daarvoor. Alleen bij Heren 3 en 
heren 4 klopte de voorspelling niet helemaal. Heren 3 heeft helaas in het eerste deel 
punten laten liggen, waardoor een kampioenschap lastig was. Er is wel getracht heren 3 
omhoog te schrijven, zodat we 2 teams in de 4de klasse reserve hebben. Helaas is dit niet 
gelukt waardoor Heren 4 zijn resultaat (het kampioenschap) niet kan omzetten in 
promotie. Deze komt dan namelijk op naam van heren 3. 
Daarnaast zijn er dit jaar enkele wijzigingen t.o.v. vorig jaar in de trainersstaf. Bake en 
Marco zijn vastgelegd om heren 2 naar een hoger niveau te krijgen. Ten slotte is de a-
selectie van de heren ingekrompen naar 2-selecties, omdat het onze visie is dat dit leidt 
tot verbetering van de concentratie van de kwaliteit. 

 
Bij dames zijn de doelstellingen behaald. Dames 1 en 2 hebben zich beiden zeer knap 
gehandhaafd op het nieuwe niveau, niveaus waarop alles toch net een stukje sneller ging. 
We hopen dat de ervaring ze zal helpen het komend seizoen binnen de klassering te 
kunnen verbeteren. 
Dames 3 heeft middenin meegedraaid. Echter het zou nog verbeterd kunnen worden als 
kweekvijver voor dames 2. Dames 4 en 5 zijn omgewisseld, omdat het oude dames 5 
heeft aangegeven meer als b-selectie team te willen fungeren. Zeker voor de toekomst 
van de vereniging is het noodzakelijk dat er ook echt een b-selectie ontstaat bij de dames. 
Deze B-selectie is in samenspraak met de TC ook bij de dames in werking gesteld. Op 
deze manier wordt het gestimuleerd om ook dames 3 en 4 op niveau in te delen. 
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Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
Lorin: Hier hebben we het meeste al over besproken in Juni. We zijn hier naar ons 
inziens aardig in geslaagd. We hebben ingezet op alle leden. Er zijn veel mensen die wel 
een steentje willen bijdragen. Daarnaast hebben we getracht de vrijwilligers zoveel 
mogelijk te waarderen. 
 
Romboud zal heel even kort toelichten hoe de commissies hebben gefungeerd. 
 
Commissies 
Romboud: We zijn een studentenvereniging. We hebben geprobeerd het heel duidelijk  te 
maken dat we een vereniging zijn: ‘voor en ook door studenten’. Dit is allemaal 
vastgelegd in de draaiboeken. 
Een aantal commissies zal ik toelichten: 
Het was een mooi toernooi. Een hele leuke afsluiting van het seizoen.  
De Aftrap is een commissie die dit seizoen voor het eerst in werking is getreden. Deze 
activiteit draagt bij aan het feit dat we een studentenvereniging zijn. 
David: alle lof over de commissies. Misschien is het een idee om eerder van te voren te 
kijken wie uit de commissies in het bestuur zouden willen. Dit punt is vooral voor het 
nieuwe bestuur belangrijk om mee te nemen. 
Romboud: dit heb ik wel gedaan. Maar het blijkt toch lastig te zijn. In de draaiboeken 
staat dit goed vastgelegd.  
David: schrikt het bestuur af? 
Romboud: Ja. Dit ligt toch aan de tijd die men er in moet steken. Het is een puten van 
prioriteiten stellen.  
David: Hoe kan het dat het nieuwe bestuur toch allemaal uit hetzelfde team komt. Dit is 
geen toeval. Ik denk dat het een grote rol speelt dat mensen enthousiast worden gemaakt 
en persoonlijk worden gevraagd. Want je ziet dat dit werkt binnen een team. 
Romboud: Ja, daar zal rekening mee moeten worden gehouden. 
 
Lorin: Aansluitend hieraan een punt over de bestuursbeurzen. 
Er is geprobeerd deze hoger te krijgen. Dit kan per seizoen maximaal 15% stijgen. Er 
wordt aan gewerkt deze hoger te krijgen. 
Romboud: En m.b.v. onder anderen de BSW en de bankjes bij de wedstrijd hebben we 
wel echt geprobeerd om het bestuur bekender te maken en mensen meer te betrekken bij 
wedstrijden. 
 
Loek: Over de continuïteit. Misschien is het juist de charme van de vereniging dat de 
bestuursleden niet standaard doorstromen. 
Romboud: Maar dat wat je meekrijgt in de commissie, is wel een vaardigheid. Dat punt 
moeten we er in houden. 
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Uitstraling, Promotie & Werving 
Lorin: 
We zijn wederom gegroeid. Het is gelukt om weer een H10 te vormen alsmede een nieuw 
trainingselftal bij de dames. Vooral op kwalitatieve werving zou nog winst behaald 
kunnen worden. Vooral wervingsacties op de universiteit of hogeschool blijken goed te 
zijn voor de bekendheid, hier kan men aan blijven werken. 

 
Ton: 
Over de nieuwe sponsor. Ik ben nu bezig de afrondende zaken te bespreken. De banner 
staat al op de site. Deze sponsor zou een advertentie willen hebben in de PB. Wanneer 
een team of commissie iets van shirt enz. wil hebben, kan men via die banner kijken bij 
die sponsor. 
 
Ton: Over de vorige ALV. Maarten heeft het bedanken van de ouders met behulp van  
een brief overgenomen.  
Els: heel slecht dat dit zo gedaan is. Dit is in het nieuwe seizoen. Spelen dezelfde leden er 
nog wel? En het geld is toch door het vorige bestuur ontvangen. 
Els: Hoeveel krijg je voor die banner? Kun je een indicatie geven? 
Ton: Daar kan ik geen uitspraak over doen. Het is nog de vraag hoe vaak ze alles willen 
doen. 
David: als ik terug kijk naar de vorige keer en nu, vind ik dat er weinig is gedaan. 
Ton: Die nieuwe sponsor heb ik geworven. Dit was intensief. Het is een beginnend 
bedrijf en dan is het niet makkelijk om alles direct op papier te krijgen. 
David: ben je het met me oneens dat er weinig gebeurd is? 
Ton: Niet helemaal mee eens. Er zal iets van 800euro binnen komen. 
Martine: is het sponsorplan af? 
Ton: ja. 
Geert-jan: Voor wanneer is alles afgesproken? 
Ton: Dit is over 2 weken. 
Loek: wat staat er in het sponsorplan? 
Ton: Het is als een houvast voor de commissaris extern. Met opties enz. Het kan worden 
gezien als een handboek voor de extern. 
Geert-jan: En waar is mijn sponsorplan? 
Ton: Die van Evelien is overgenomen.  
Geert: Dan is het daarvoor al mis gegaan. 
David: Is er voor gezorgd dat we in de media komen? En is dit punt duidelijk voor de 
volgende extern? 
Ton: dit staat in het draaiboek. 
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Lorin: Over het lange termijn beleidsplan. In samenspraak met het CvA en de TC is er 
een nieuw lange termijn beleidsplan gemaakt. Er waren genoeg punten om aan te passen. 
Daarom is er voor gekozen om het helemaal aan te passen. 

Doelstellingen financieel 
 Het financieel gezond houden van de vereniging. 
 Het behouden van de SSO-status teneinde recht te houden op subsidies van Mesa 

Cosa. 
 Het op peil houden en eventueel uitbreiden van het huidige ledenaantal met het oog 

op de contributie inkomsten en de subsidiegelden van Mesa Cosa. 
 Eventuele winsten moeten worden geïnvesteerd in de vereniging om 

beleidsdoelstellingen te realiseren. 
Jochem: Kun je een voorbeeld geven van het laatste punt? 
Lorin: Het is een beleidsdoelstelling om dames 1 op dit niveau te laten blijven voetballen. 
Met financiële middelen kan dit worden bevorderd. Er zullen kosten aan verbonden zijn. 
Er is nu geld, dat is vergeleken met voorgaande jaren een verbetering. 
 

Doelstellingen voetbaltechnisch 
 Zo hoog mogelijk te voetballen, binnen de kaders van de vereniging, waarbij 

recreatief ingestelde spelers niet vergeten mogen worden. Heren 1 zal een niveau 
omhoog moeten en dames 1 zal op hetzelfde niveau moeten blijven spelen. 

 De rol van de technische commissie binnen de vereniging vergroten en zichtbaarder 
maken. 

 Het verbeteren van de doorstroming door spelers van de B/C- naar de A-selectie. 
Denk hierbij vooral aan de B/selectie. Deze spelers moeten niet komen vast te 
roesten. Het moet een soort kweekvijver zijn voor de A/selectie. 

Martin: Hoe zit het met de trainers bij de heren van b en c? 
Lorin: Het is moeilijk om trainers te vinden. We hebben wel een indeling gemaakt van 
wie we eerst en later een trainer willen laten geven. Het is lastig om genoeg trainers te 
krijgen. In samenspraak met de TC is er geprobeerd om de eerste trainingen van dit 
seizoen goed te laten verlopen. Op die manier wordt er geprobeerd een goed begin te 
maken. Ook wordt er gekeken of er iemand is die de leiding oppakt. 
Loek: Dit is een belangrijk punt voor op de lange termijn. 
Lorin: Mensen die op het inschrijfformulier aangeven dat ze iets vrijwillig willen doen, 
kunnen voorrang krijgen. 
David: Je kunt er ook voor kiezen om het inschrijfgeld terug te geven. 
Loek: Misschien moeten jullie als bestuur kijken hoe dit kan worden bevorderd? Met 
behulp van cursussen enz. 
Lorin: dit kan worden bevorderd met de financiële mogelijkheden die er nu zijn. 
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Lotte: het zijn ook de coaches, niet alleen de trainers. 
Lorin: ja, het onderwerp had beter kunnen gaan over trainers en coaches. 

Doelstellingen betrokkenheid, kader en organisatie 
 Het verhogen van de betrokkenheid bij de club van leden binnen alle elftallen. Dit 

is gedaan met behulp van de Aftrap. Er zouden ook Buddy teams kunnen worden 
gemaakt. Er zal constant op gehamer moeten worden. 

 Het vergroten van het aantal leden dat actief betrokken is bij de vereniging (als 
vrijwillige trainer, vrijwillige scheidsrechter, als commissielid of als bestuurslid). 

 De continuïteit binnen de vereniging te waarborgen, zowel op bestuurlijk niveau als 
binnen commissies. Daarnaast zouden er meer en betere scheidsrechters moeten 
komen. Dit kan door middel van cursussen en misschien zijn er andere wegen om 
ze aan te trekken. De financielle middelen zullen ook in gezet kunnen worden. Dit 
verhaal geldt ook voor de trainers.  

 
 
Doelstellingen uitstraling promotie en werving 
 Wervings- en promotieactiviteiten moeten waar nodig geïntensiveerd worden. Wij 

hebben bijvoorbeeld op de Uithof gestaan. Er moet aan worden gewerkt om de 
bekendheid te verbeteren. Er kan worden geworven bij universiteiten. 

 Groeimogelijkheden moeten regelmatig verkend worden. Er moet actief aan 
worden gewerkt. 

Loek: Het is nog al wat om alles te verplaatsen. Hoe gaat dit verder? 
Lorin: Wij kregen geen goede mogelijkheden. We liepen vooral tegen praktische zaken 
aan. We zullen er financieel op achteruit gaan. En daarnaast is het ook een cultuuromslag. 
Daarbij komt dat er nog meer vrijwillige taken, die Olympos nu doet, bij komen. Het zijn 
wel mogelijkheden als de omstandigheden beter zijn. 
Loek: Het is nogal wat, dus het lijkt me een goed idee om dit steeds te communiceren met 
de leden. Wat willen zij? 
Lorin: Ja. Zijn er nog meer vragen? 
 
Doelstellingen zondagafdeling 
 De mogelijkheid bieden aan oud-studenten om bij Odysseus’91 te kunnen blijven 

voetballen. 
 De zondagafdeling mag geen aanspraak maken op subsidiegelden van Mesa Cosa. 
 Er mag op geen wijze concurrentie optreden tussen de zondagafdeling en de 

zaterdagafdeling. 
Lorin: Zijn er vragen? 
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Twee zaken 
Het afscheidscadeau wordt overhandigd. 
Daarnaast vertelt Lorin over het bord dat we gaan ophangen naast het veld. We betalen 
het bord a 170 euro, en daarnaast commiteren we onszelf tot het steunen van de 
vereniging. Dit zal worden gedaan door 91euro per seizoen. Het streven is er om dit in de 
toekomst te verhogen. We hopen dat dit een traditie wordt voor de vereniging. Op deze 
manier hopen we dat Ody voor iedereen levendig blijft. 
Martine: betalen jullie ook het bord? 
Lorin: ja. 
David: Zet het ergens vast, dat je over 10 jaar ook nog wordt uitgenodigd. 
Lorin: ja, dat moeten we vastleggen. 
Loek: worden die andere borden die er nu al hangen ook nog betaald? 
Lorin: het is een input om hier nieuw leven in te brengen. 
Ton: het is ook een nieuwe bord. 
Linda: Waarom staat het jaartal er niet op? 
Lorin: Het kan nog worden veranderd. Maar we hopen dat het zo ook duidelijk is.  
Dit zijn hele goede kleine dingetjes die juist die cultuur bevorderd. 

 
Jaarrekening 
Arjan: Het wijst zich allemaal van zelf. En er zijn vergeleken met de vorige ALV weinig 
veranderingen opgetreden. Toernooi heeft winst gemaakt van 1150euro. Dit is veranderd 
met de vorige ALV. 
Zijn er vragen?  
Loek: het is geen handzaam stuk. Misschien een idee om er een nietje in te doen? 
Lorin: je hebt een punt, maar het staat ook op de site. 
 
Toelichting kascommissie 
Ties: Complimenten. De debiteuren rekening is nog wel heel hoog. Voor opvolgers is het 
belangrijk om dit te innen. 
Het zijn twee begrotingen in 1 verslag. Van de zondag en zaterdag. Er kunnen verschillen 
zijn. 
Ik raad het bestuur aan om geen verantwoordelijken uit handen te geven. Houd die macht 
in eigen handen. 
Er gaat steeds meer geld om in de vereniging. De wintersport bijvoorbeeld. Print daarom 
incasso’s uit, zodat je weet wie je hebt geïnd. En houd bonnetjes goed bij. Waak voor de 
laksheid. Houd goed bij wanneer je geld overboekt.  
Kerntaken buiten de kascommissie zullen worden doorgeschoven. 
Het is dapper om te zeggen dat er aan de leden wordt gevraagd wat zij er me willen doen. 
Laat dit niet te vrij. Er zijn zoveel mensen, die hier een mening over hebben. Het is niet 
aan ons wat er in het beleidsplan komt te staan, laat het open voor het nieuwe bestuur. Dit 
is niet een rol van de kascommissie.  
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Laat in het beleidsplan iets meer vrijheid open. 
De kascommissie is het eens om de penningmeester te dechargeren.  
Dit verslag zal nog worden gemaild. 
Externe commissieleden zouden ook in cms moeten worden opgenomen. Die zitten hier 
nu niet meer in. 
 
WVTTK 
Lorin: Het CvA heeft een WVTTK ingediend. 
Namens het CvA wil ik zeggen dat het bestuur goed heeft gefunctioneerd. E is 
enthousiasme. We willen voorstellen om de contributie terug te laten storten. 
Loek: Is dit alleen als het CvA het bestuur goed vind?  
Geert: dat mag een lid ook voorstellen. 
Els: moet er over worden gestemd?  
Lorin: Er moet voor worden gestemd. 
Uitkomst: Het voorstel wordt goedgekeurd.  
 
Rondvraag 
Paul: is het mogelijk om een interne competitie te starten voor de 40 vrouwen die op de 
wachtlijst staan? 
Jesse: het wordt al onderzocht. 
Diederik: Hoe zit het met de faciliteiten. We zaten weer in de scheidsrechterskleedkamer. 
Arjan: op de een of andere manier krijgen we minder sleutels. Iedereen zit met meer 
leden. Dit zal in de loop van de tijd verbeteren. 
Loek: ik vond het heel leuk het afgelopen halve jaar. Over de TC, ze zouden een 
belangrijke rol gaan vervullen. Hoe is het voor het bestuur dat de TC taken overneemt? 
Lorin: Voor de teamindeling is het een ontzettende uitkomst. Ze hebben beter inzicht in 
de kennis van het niveau van de spelers. In vergelijking hoe het ging met de secretaris 
met alleen een inschrijfformulier. Nu kan er goed mee aan de slag worden gegaan. Het 
moet wel altijd in samenspraak met het bestuur. De TC is een adviserend orgaan. 
Loek: Ik vroeg me af of het niet zo is dat de TC de leuke dingen overneemt? 
David: Wel een interessante discussie. Er is wel eens iets mis gegaan met 
verantwoordelijkheden. Wat zijn de leuke dingen? 
In praktijk zijn we niet alleen adviserend, soms doet de TC het ook zonder dat het bestuur 
inzicht heeft in de commissie. 
Martine: indeling is niet alleen leuk. 
Jochem: in andere dingen is het juist wel alleen het bestuur die alles doet. 
 
Dechargeren 
Lorin:  
Almer en Manon hebben allebei een brief gestuurd. Na het voorlezen hiervan, zullen zij 
worden gedechargeerd. 
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- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Marieke de Vries als 
wedstrijdsecretaris voor de dames van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Arjan van Wijngaarden als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Ton Kool als commissaris 
extern van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Romboud van de Woestijne 
als commissaris intern van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Manon Albert (in 
afwezigheid) als commissaris beleid van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Roos Durenkamp als 
secretaris van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Almer Moggre in afwezigheid 
als penningmeester van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Jan-Willem de Kleuver als 
voorzitter van USVV Odysseus 91. 
Jan-Willem: 
Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Lorin Hendriks als voorzitter 
van USVV Odysseus 91. 
 
Pauze 
 
 
10. Chargeren 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Monica Bentvelzen als 
penningmeester van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Karlijn van Ramshorst als 
secretaris van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Carel Kooij als commissaris 
beleid van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Carolien de Groot als 
commissaris intern van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Maarten Nieuwpoort als 
commissaris extern van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Tamar op den Kelder als 
wedstrijdsecretaris voor de dames van USVV Odysseus 91. 
- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Alexander Dijkstra als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus 91. 
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11. Jaarplan 
Speerpunten jaarplan worden meegedeeld door Jan Willem (zie jaarplan 2009-2010 – 
Speerpunten). 
 
Financieel 
Monica licht de financiële plannen toe (zie jaarplan 2009-2010 – Financieel). 
Er is meer geld te besteden voor professionalisering. Er gaat onder andere meer geld naar 
materiaal en scheidsrechters.  
 
Maarten over sponsoring 
Er zijn geen sponsorinkomsten inbegroot, maar er zijn wel doelen gesteld (€2500,-), oa 
op te halen uit 10 tot 15 borden langs het veld. Er is dit jaar ook een sponsorcommissie 
die zich hiervoor gaat inzetten. 
Jochem: Er ligt een kans om leden te vragen of ze contacten hebben.  
Maarten: Ik denk het ook, op dit moment lopen er inderdaad al dingen via leden. Dus 
daar wordt dit jaar op ingezet. 
Martine: Wie zitten er in de sponsorcommissie? Vier leden van Da6 en vier van H4. 
 
Romboud: Het was handig geweest als begroting en jaarplan van tevoren op de site 
hadden gestaan. 
 
Loek: waarom is die 2500,- niet inbegroot?  
Monica: Dat is veiliger. Stel bijvoorbeeld dat je het niet haalt, dan zou je het wel al 
hebben uitgegeven. 
Maarten: Het was wel heel lastig om een getal te noemen, maar het is mede gebaseerd op 
de reclameborden. 
Ties: Je streeft dan wel naar een verdubbeling van je sponsorgelden, dat is vrij ambitieus. 
Maarten: Ja, maar er is nu een sponsorcommissie 
Loek: Ik vind het jammer dat het niet de begroting staat 
Monica: Dat is een keuze die we hebben gemaakt. 
 
Romboud: Het is een goede en verstandige keuze dat je een sponsorcommissie hebt 
samengesteld. 
Loek: Het zou denk ik handig zijn als je ook de begroting van het jaar ervoor bij zou 
zetten. 
Jan Willem: We komen zo terug op de begroting. 
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Voetbaltechnisch 
Belangrijkste speerpunt: het beleid moet gericht blijven op een goede combinatie tussen 
prestatiegerichtheid en gezelligheid. 
De prestaties van de selectieteams zijn hierin wel belangrijk voor de vereniging. Dit 
betekent niet dat de andere teams minder belangrijk zijn, maar een goede prestatie van de 
selectieteams straalt uit over de hele vereniging. 
 
Doelstellingen per team worden opgenoemd (zie jaarplan 2009-2010, Voetbaltechnisch). 
 
Er is voor gekozen om nu geen trainingsleden toe te staan bij de herenselectie, vanwege 
het feit dat ze in het verleden  niet behouden zijn geen gebleven.  
Jesse: één trainingslid is wel gebleven, maar is nu geblesseerd en was te laat met 
overschrijven. 
 
Romboud: het verschil tussen da2 en da3 is vrij groot. Kan hier wat over gezegd worden? 
David: Als ik de betere spelers van 3 vergelijk met de mindere van 2, denk ik dat dat gat 
niet zo groot is. 
Jesse: We willen er in de toekomst wel naartoe. 
Martine: Als dames3 omhoog gaat, moeten ze ook 2x in de week gaan trainen; dat doen 
alle andere 3e-klassers ook. 
 
Els: Als een vereniging vraagt om trainingsleden, moet je dit misschien wel doen. Omdat 
verenigingen dit eenmaal voor elkaar doen als vriendendienst. 
 
Lorin: Bij de dames is het anders met trainingsleden, kijk naar Anne-marie die van de 
Knickerbockers is gekomen. 
Jan Willem: Dit was alleen voor de herenselectie. 
Lorin: Dan is het wellicht belangrijk om te kijken waar dat aan ligt. 
 
 
Kader, betrokkenheid en organisatie 
Carolien noemt de punten op die we dit jaar willen verbeteren (zie jaarplan 2009-2010 – 
Kader, betrokkenheid en organisatie). 
Janneke: Hoe zie je de professionalisering van de PB voor je? 
Carolien: Ander formaat, betere distributie, meer reclame, terugkomende stuken. 
Jesse: Ook in kleur? 
Carolien: Dat is wel het streven. 
Ties: Wie zitten erin? 
Carolien: 7, in ieder geval twee leden die er vorig jaar ook in zaten. 
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Scheidsrechters 
Alex introduceert het scheidsrechterplan (zie jaarplan 2009-2010 – Kader, betrokkenheid 
en organisatie – Scheidsrechters).  
 
Loek: Ik heb ooit zo’n cursus gedaan en vind het een goed plan. Leuke cursus, bij de 
Knickerbockers moest elk team verplicht 2 mensen afvaardigen, dan krijg je op termijn 
veel scheidsrechters en hoef je minder te fluiten. 
Janneke: Ga je ook actief werven? 
Alex: In ieder geval bij het aanvoerdersoverleg en op de site. 
Lorin: Vorig jaar was er een scheidsrechterinformatieavond, dit jaar weer? 
Jan Willem: Dat is wel onze intentie, nog precies kijken naar opzet. 
Lorin: Ik denk dat het een toegevoegde waarde zou zijn, want veel mensen willen niet 
fluiten omdat ze zeggen dat ze de regels niet kennen etc. Dit zou je kunnen verplichten. 
 
 
Taken van de teams 
Tamar licht de taken per team toe (zie jaarplan 2009-2010 – Kader, betrokkenheid en 
organisatie –  Taken van de teams). 
 
Romboud: Heren 1 traint de zondag. Deze week was er bijvoorbeeld niemand bij de 
zondag. Zijn er dan sancties? 
Tamar: Dit was bekend, er kon gewoon echt niemand toen. We moeten nog goed 
uitzoeken hoe we dit gaan doen, want wellicht kost training geven meer tijd. 
Arjan: Training en wedstrijd duurt even lang. 
Jesse: wij moeten speciaal ervoor naar Olympos komen. 
Geert: Is scheidsrechter dan waardevoller dan trainer, omdat daar geen sanctie op staat? 
Tamar: Nee, maar we moeten hier nog goed naar kijken. 
Loek: Ik vind dat daar dezelfde sanctie op moet staan. 
David: Ik vind het raar dat er van 18man niemand kon. 
Lorin: Het was mijn fout, ik zou het regelen. Nu heb ik een lijst tot februari opgesteld. Nu 
is het voor iedereen duidelijk en kunnen er ook gewoon sancties worden gesteld. 
Martine: Komt er nog een trainingspoule voor dames7, deze vraag speelt al een aantal 
weken. 
Tamar: Wordt naar gekeken. 
Marieke: Vorig jaar vond iedereen van da1 dit leuk om te doen. 
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Materiaalhok 
Tamar licht het plan mbt materiaalhok toe (zie jaarplan 2009-2010 – Kader, 
betrokkenheid en organisatie – Materiaalhok) 
 
Romboud: Goed plan, je moet denk ik wel op papier zetten dat teams samen 
verantwoordelijk zijn, zodat ze niet naar elkaar gaan wijzen. 
Tamar: Dat klopt. 
 
Martin: Kunnen de netten dan vastgemaakt worden aan de grond, want de ballen schieten 
allemaal door  en zijn in het donker niet terug te vinden. 
Tamar: Dat zullen we met Olympos overleggen. 
 
 
Uitstraling, promotie en werving 
Maarten licht uitstraling en promotie toe (zie jaarplan 2009-2010 – Uitstraling, Promotie 
en Werving). 
 
Martine: Heb je ook ideeën hoe je kwalitatief betere spelers binnenhaalt? 
Maarten: Naamsbekendheid zal daar aan bijdragen. 
Jan Willem: insteek is ook niet om  
David: Je moet misschien juist buiten Utrecht de naam vergroten. Spelers die al in de 
regio spelen blijven gewoon bij hun club hangen. Het zijn juist spelers van verder die 
naar Utrecht komen die de club moeten kennen. 
Dit kun je bijvoorbeeld doen door je selectieteams tegen (studenten)clubs ver weg te 
laten spelen.  
Diederik: hoe groot is de kans dat zij naar Utrecht komen? 
David: dat is de enige kweekvijver die je hebt. Annemarie is hier weer een voorbeeld 
van. 
Jan Willem: Goed idee. 
Janneke: Je kunt misschien bij de studiebeurs gaan werven, omdat goede spelers vaak al 
vroeg bezig zijn met overschrijving. 
Jochem: Je kunt ook een jong-Odysseus team oprichten (t/m 19jaar) en tegen andere 
jonge teams spelen. 
Jan Willem: goede ideeën. 
 
 
Veldenproblematiek 
Carel licht de plannen toe (zie jaarplan 2009-2010 – Uitstraling, promotie en werving –
Veldenproblematiek). 
De velden liggen met de huidige plannen ver uit elkaar, dat is niet wenselijk. 
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Ton: Hoe ga je dat aankaarten? 
Carel: Contact opnemen met alle instanties 
Ton: Heb je daarover ook contact met rugby en lacrosse? 
Carel: Nee, dat ga ik wel doen. 
Loek: Dit is een officieus besluit? 
Carel: Ja, dit is nog niet officieel naar buiten gebracht. 
Loek: Hoe gaan jullie hier wat aan doen, want het klinkt alsof zij gewoon op een gegeven 
moment een besluit gaan nemen. 
Carel: Via de sportraad 
Loek: doen ze dat goed genoeg? 
Carel: Eigenlijk niet.  
Jan Willem: We zijn nu ook op zoek naar andere wegen. We zijn nu bezig met 
inschakelen van media. 
David: over welk termijn hebben we het? 
Jan Willem: Vanaf oktober zal het kunstgrasveld worden aangelegd, zijn de plannen. 
Marieke: Hoe zit het met de kleedkamers? Is daar nog uitbreiding mogelijk? 
Carel: Nee waarschijnlijk niet. 
Marieke: Dat is wel iets waar je echt achteraan moet zitten. 
Tim: Er zijn ook regels van de KNVB over afstanden van kleedkamers naar velden. 
Iedereen: Dat zijn richtlijnen. 
Romboud: Iedereen werkt langs elkaar heen met deze plannen (gemeente, UMC, etc.). 
Het is heel belangrijk dat je er bovenop blijft zitten, het is een van de belangrijkste 
beslissingen voor Odysseus. 
Paul: Wij zijn niet de enige vereniging die niet kunnen uitbreiden. Je kunt je krachten 
bundelen en met z’n allen aan de universiteit je onvrede uiten. De universiteit heeft te 
weinig prioriteit. 
Carel: Dit zou de sportraad moeten doen. 
Loek: In welk opzicht heeft de sportraad de belangen tot nu toe behartigd? 
Carel: niet heel erg mijns inziens. 
Paul: belangrijk om er bovenop te blijven zitten. Ga desnoods mee met vergaderingen 
van sportraad e.d. 
Loek: Je kunt wellicht een klankbordgroep oprichten om er bovenop te blijven zitten. Het 
lijkt nu of je er alleen maar slechter uit kan komen, maar misschien als je er bovenop 
blijft zitten kun je er wel beter uitkomen. 
Carel: Goede ideeën. 
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Zondagbeleid 
Carel licht het zondagbeleid toe (zie jaarplan 2009-2010 – Zondagbeleid). 
 
Els: Heeft de zondag inspraak op de begroting? 
Monica: Nee. Dat idee was er bij de zondag, maar dat is nu opgehelderd. 
David: Activiteiten vind ik vrij abstract. 
Carel: Is bewust, zij mogen zelf met ideeën komen en dan zal het bestuur beslissen of dit 
de doelen zal bereiken en het geld zal worden verstrekt. 
 
 
12. Begroting 
Monica licht begroting toe. 
 
Romboud: Wat voor schatting zit er achter de contributie? 
Monica: Ik heb een marge van 10% achter de hand gehouden, vanwege mensen die naar 
het buitenland gaan etc. 
Romboud: je doelstelling is om 100% binnen te halen? 
Monica: Uiteraard. 
David: Zou die 10% niet naar 5%  moeten worden bijgesteld, omdat er vorig jaar veel 
meer binnenkwam uiteindelijk. 
Monica: Misschien wel, maar we kijken wel al naar mogelijkheden voor besteding van 
dit evt. geld. 
Ties: E400 bij tuchtzaken en 840 bij boetes. 
Monica: Moeilijk in te plannen, is gebaseerd op kosten van vorig jaar. 
Ties: Een boete die vaak wordt opgelegd is voor het te laat sturen van het ….plan. Die 
moet je niet inbegroten, maar moet gewoon worden voorkomen. 
Monica: klopt. 
 
Loek: Commissies maken hun eigen begrotingen, waarom staat dat hier op de begroting? 
Monica: Dit zijn de kosten en inkomsten. In feite maken de bedragen niet uit, omdat ze 
toch quitte draaien. 
Loek: Ik ben gewend dat commissies eigen begrotingen hebben, maar niet dat die hier 
helemaal bij intern komen te staan. 
Monica: Dat komt omdat wij dat geld uitgeven en weer binnenkrijgen op onze rekening. 
Alleen bij toernooi en wintersport is dat niet zo, die hebben hun eigen rekening. Vandaar 
dat er nul staat. 
Loek: Krijgen de commissies ook een bedrag? 
Monica: Nee, zij kunnen declareren en we kunnen voorschieten, verder niet. 
Loek: Ik vind het zo niet heel overzichtelijk. Het lijkt net of jullie 12000,- aan een 
commissie geven, maar dat is niet zo. 
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Annemiek: De vraag is: waarom heeft de ene commissie wel een eigen rekening en de 
ander niet? 
Ties: Omdat toernooi en wintersport zeer grote bedragen in omloop hebben. Voorheen 
was er een wildgroei aan commissierekeningen, was er geen overzicht meer. Vandaar dat 
het nu alleen gebeurt bij bepaalde commissies. 
 
Materiaal kost dit jaar meer geld vanwege de nieuwe materiaalkasten. 
PB gaat meer geld kosten, voor een professionelere uitstraling. 
 
Jesse: Vorig jaar is er 500,- naar websitecommissie gegaan. 
Monica: Dat was vanwege achterstallige rekeningen. 
 
Er wordt meer geld beschikbaar gesteld voor Extran etc. voor scheidsrechters. Hier was 
namelijk veel vraag naar en dit is ook wel netter. 
Scheidsrechters kosten dus meer geld (zie scheidsrechterplan). 
PR kost meer geld vanwege UIT,  paarse fietsen, borrel. 
 
David: Vorig jaar stond er juist een hoger bedrag bij PR en communicatie. 
Monica: Dat komt omdat inhoud van deze post is veranderd. 
 
We willen graag investeren in de Keet, meubilair; ook in een geluidsinstallatie. 
 
Ties: Neem je dat dan mee naar de nieuwe locatie? 
Monica: Dat is wel de bedoeling, we zoeken dat nog uit. 
Els: In het jaarplan stond een overschot van 4000,- 
Monica: Dat is nu met deze begroting niet meer zo, alles wordt nu besteed. 
Lorin: Hebben jullie dan al ideeën? 
Monica: We zijn al bezig, bijvoorbeeld een scorebord. 
Lorin: Misschien kun je die bij de volgende ALV je plannen presenteren. 
Els: Misschien kun je bij de volgende ALV leden mee laten denken, want er is nu al 
meerdere ALV’s over gediscussieerd. Dan kan iedereen er van tevoren over nadenken en 
met concrete plannen komen. 
 
David: Wat is de kostenpost bestuur? 
Monica: Kosten die het bestuur maakt, bijvoorbeeld als tijdens een bespreking een 
drankje wordt aangeboden. 
 
 
13. Samenstelling CvA 
Almer is een nieuw lid van het CvA. 
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14. Samenstelling kascommissie 
Twee leden is eigenlijk te weinig, het wordt te veel werk. 
Een derde lid zou ook beter de contributie-inning kunnen controleren. 
Maaike gaat stoppen en heeft Marlien op het oog als opvolger. 
De kascommissie zou Almer in de loop van het jaar willen testen als derde lid. 
Lorin: Dan moet je wel een HR-wijziging indienen. 
Jan Willem: Ook kijken of het mogelijk is voor Almer in twee adviesorganen te zitten. 
Ties: Het is inderdaad wel belangrijk om meer afstand te behouden. 
Almer stelde voor dat grote uitgaven moeten worden goedgekeurd kascommissie. 
Kascommissie dacht zelf dat dit geen goed idee is, het bestuur kan dit zelf beslissen. 
 
 
15. HR Wijziging zondag 
Geschrapt. 
 
 
16.WVTTK 
Damestak: is nu grote wachtlijst. We gaan binnenkort kijken of er iets mogelijk is voor 
deze dames (gedacht wordt aan het opzetten van een interne competitie). 
 
 
17. Rondvraag 
Roos: zijn er al zondagleden die in commissies komen? Bij de PB is dit bijv heel jammer. 
Carolien: Nee, ga ik nog achteraan. 
Roos:belangrijk voor betrokkenheid. Doen de herenzondag wat? 
Ties: Aantal heren traint teams. 
 
Ton: Belangrijk om de zondag te betrekken bij de activiteiten. 
Romboud: Aanvoerders binnen teams die geen trainer hebben, zijn heel waardevol om 
actief en enthousiast te krijgen. Die krijgen namelijk een leidende rol binnen hun team. 
 
Martin: Wie gaat er over het vrijwilligersbeleid? 
Jan Willem: altijd iemand van het bestuur, ligt er aan op welk gebied je het zoekt. 
 
Els: Ik vind het scheidsrechterplan heel goed. Alleen is afgelopen jaar wel gebleken dat 
scheidsrechters zich niet zomaar aandienen, dus is belangrijk om actief te werven. 
 
David: Bij volgende ALV even aangeven als mensen zich hebben afgemeld. 
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Jesse: Hoe zit het met de 80-20regeling? 
Ties: Is wel belangrijk om te weten. 
Roos: Is al berekend, voor dit jaar zit het goed. In februari wordt dit weer opnieuw 
berekend. 
 
 
18. Sluiting 
Jan Willem sluit de vergadering. 
 
 
 
 


